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Информация для жителей пгт Акимовка, с. Новоданиловка, с. Большая
Терновка, с. Владимировка, с. Александровка, с. Малая Терновка, с. Шелюги,
с. Волчанское, с. Ефремовна, с. Радивоновка, с. Мирное


Вниманию жителей
пгт Акимовка, с. Новоданиловка, с. Большая Терновка, с. Владимировка,
с. Александровка, с. Малая Терновка, с. Шелюги, с. Волчанское,
с. Ефремовна, с. Радивоновка, с. Мирное!

«Запорожгаз» филиал ООО «ЧМНГ» МУГХ сообщает о том, что в связи с вновь утвержденным планом-графиком в рамках реализации Плана мероприятий по восстановлению, строительству объектов газотранспортной и газораспределительной инфраструктуры новых субъектов Российской Федерации на 2024-2030 гг. планируется перенос проведения работ по техническому перевооружению ГРС Акимовка с 01 апреля 2025 г. на 10 апреля 2525 г. В результате чего, 10 апреля 2025 г. будет прекращена подача природного газа в распределительные сети пгт Акимовка, с. Новоданиловка,        с. Большая Терновка, с. Владимировка, с. Александровка, с. Малая Терновка,       с. Шелюги, с. Волчанское, с. Ефремовна, с. Радивоновка, с. Мирное.
Перед производством работ предварительно для всех бытовых потребителей и субъектов хозяйственной деятельности будет прекращена подача газа.
Возобновление газоснабжения планово-отключенных потребителей будет проводиться поэтапно по окончании работ с 14 апреля 2025 г.
С графиком возобновления газоснабжения жители сел: пгт Акимовка,         с. Новоданиловка, с. Большая Терновка, с. Владимировка, с. Александровка,        с. Малая Терновка, с. Шелюги, с. Волчанское, с. Ефремовна, с. Радивоновка,        с. Мирное смогут ознакомиться заблаговременно на нашем официальном сайте https://www.chmng.ru или в Телеграм канале: t.me/chmng_info.
Контактные телефоны: +7(990) 104-40-91; +7(990) 081-68-56.

Просим отнестись с пониманием к сложившейся ситуации.


